

Вырезка из газеты

ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

от

21 НОЯ

г. Псков

Газета №

ВСТРЕЧА С АРТИСТОМ

Тех, кто побывал в эти дни на вечерних сеансах в «Октябре» или «Победе», ждала приятная неожиданность. Перед началом фильма в кинотеатрах состоялось выступление артиста театра и кино Владимира Татосова. Его знают многие театралы. Знают, как лауреата конкурсов эстрады, актера Ленинградского академического большого драмтеатра имени Горького. Владимир Татосов создал немало интересных образов. Особенно яркое впечатление оставило исполнение им главной роли в спектакле Нодара Думбадзе: «Я, бабушка, Илико и Илларион». На вечерах встречи с псковичами артист рассказал о своей творческой работе, планах на будущее.

С. БЕРЕЗОВСКИЙ.

381